
                                                                   𝛑𝛑 =  ا�تمــریــــن عــــــ1ـدد  : (5 نقـاط )                       𝟑𝟑,𝟏𝟏𝟏𝟏

𝑹𝑹           حيث أٔن :      = 𝟏𝟏𝑐𝑐𝑐𝑐  اسطوانتين دا�ریتين قائمتين لهما نفس قيس الشعاع  (𝛇𝛇𝟐𝟐) و    (𝛇𝛇𝟏𝟏)   لتكن  

كما هو مبين قي ا�سمين التالیين .     (𝛇𝛇𝟐𝟐) إرتفاع أ�سطوانة    𝒉𝒉𝟐𝟐 (𝛇𝛇𝟏𝟏)   و   𝒉𝒉𝟏𝟏  إرتفاع أ�سطوانة   = 𝟔𝟔𝑐𝑐𝑐𝑐 

            

                   (𝛇𝛇𝟐𝟐)                           (𝛇𝛇𝟏𝟏) 

 (       .                                                            𝑳𝑳  1)  نرمز ل�ه بـحرف   (.  القا�دة محیط أحٔسب 
         𝑳𝑳 =  ...............................................................................................................................................................  
  (      .                                                          𝑺𝑺 بـحرف   انرمز لـه (.  القا�دة مسا�ة أحٔسب   
         𝑺𝑺 =  ............................................................................................................................. ..................................  

                                                                           . (𝛇𝛇𝟏𝟏)  2)  أٔحسب 𝑽𝑽𝟏𝟏 أ�سطوانة  جمـح  
         𝑽𝑽𝟏𝟏 =  ............................................................................................................................. ...............................  
 3) ت�م ملئ  ثلاثة أرٔ�ع أ�سطوانة  (𝛇𝛇𝟏𝟏)  ماءا  .                                                                            

                                                                  . (𝛇𝛇𝟏𝟏)    أ�سطوانةالماء في  جمـحأٔحسب   - أ -   
.............................................................................................................................                    ...............................  

...............................................................................                    .............................................................................  

لاحظنا أٔنها إمتلئت �لكامل .                 (𝛇𝛇𝟐𝟐) (𝛇𝛇𝟏𝟏) أ�سطوانة في    أ�سطوانة عند إفراغ الماء من – ب -
                                                                         . (𝛇𝛇𝟐𝟐) إرتفاع أ�سطوانة    𝒉𝒉𝟐𝟐 أٔحسب    

.............................................................................................................................                    ...............................  
...............................................................................                    .............................................................................  

.............................................................................................................................  ...............................                   

.............................................................................................................................                    ...............................  
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 ا�تمــریــــن عــــــ2ـدد  : (6 نقـاط )                                                                                                

               :یعرض الجدول الإحصائي التالي توزیعا ٔ�طفال أٔ�د أ�حياء حسب العمر �لس�نوات المنتمين الى المدرسة 
   العمر �لس�نة 5 6 7 8 9 10 11 12
   �دد أ�طفال 15 10 25 20 15 35 25 15
        

 
 التوا�ر بـــــ %

   𝑵𝑵 = ........................................................................................................ك�م �دد أٔطفال هذا الحي .     (1 
 2)                                                                   .الإحصائیة أٔرسم مخطط العصیات لهذه السلس� 

  
 0               1       2       3       4       5       6       7       8       9      10     11     12     13     14 

 3)                                                                  .دول ـــــالج الثة منـانة الثـــــالخ ير�مل تعمـأٔك 

.                                                                  الحيمعدل أٔعمار أٔطفال هذا     𝑿𝑿 ����  4) أٔحسب 

       𝑿𝑿 ���� =           .............................................................................................................................  ...........  
.............................................................................................................................                 ................  

.                                          ــواتسن 9بر من ـــــذ�ن أٔعمارهم أٔك�ٔ�طفال الل �لنس�بة المائویة وا�رـــتال ماهو    (5 
.............................................................................................................................                 ................  

....................................................                 .........................................................................................  
 ا�تمــریــــن عــــــ3ـدد  : (4 نقـاط )                                                                                                

 �ینا كيس يحوي    3 �و�رات حـمراء   و   5  �و�رات صـفراء    و   7  �و�رات خـــضراء  .                         
                       .نقوم �سحب �و�رة وا�دة  من الكيس بطریقة عشوائیة �لما أٔن الكو�رات لها نفس الحجم و الملمس 

 1)                                      15⃝                5⃝            ⃝  7:  �دد إح�لات السحب �ساوي  

  ⃝                                             𝟏𝟏
𝟓𝟓

⃝                   𝟏𝟏
𝟑𝟑

 2)  :�ساوي   صـفراءة �و�ر إح�ل سحب    
 



 
 3)                                                   ⃝ 1                  ⃝ 0   :ة زرقـــــاء �ساوي  �و�ر إح�ل سحب  

 4)        ⃝ مس�تحیل               ⃝ ید� أٔك   :هو �دث    حـمراءأٔو    فراءـصأٔو    خــضراءة �و�ر إح�ل سحب  

 ا�تمــریــــن عــــــ4ـدد  : (5 نقـاط )                                                                                                 
             . 𝑩𝑩𝑩𝑩 = 𝟑𝟑 𝑩𝑩𝑪𝑪  و    = 𝟓𝟓 𝑨𝑨𝑩𝑩  و    = 𝟖𝟖 𝑨𝑨𝑩𝑩𝑩𝑩𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑪𝑪𝑨𝑨     : �لصنتمتر  متوازي مس�تطیلات  أٔبعاده     ا�سميمثل         

                                                    

      .                                             𝑨𝑨𝑩𝑩𝑩𝑩𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑪𝑪𝑨𝑨  1)    س�تطیلاتالم توازي أٔحسب المسا�ة الجملیة لم    - أ -
.............................................................................................................................                 ................  

.................................................................................................                 ............................................  
.............................................................................................................................                 ................  

...................................                 ..........................................................................................................  
           .                                                   𝑨𝑨𝑩𝑩𝑩𝑩𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑪𝑪𝑨𝑨 𝑽𝑽𝟐𝟐  س�تطیلاتالم متوازي   جمـح    أٔحسب      – ب -    

     𝑽𝑽𝟐𝟐 =  ............................................................................................................................. ...............................  

               .                    [𝑨𝑨𝑨𝑨] النقطة  و    منتصف قطعة المس�تقيم [𝑨𝑨𝑩𝑩] 𝑴𝑴   قطعة المس�تقيممنتصف    2) النقطة لتكن 

                                                                                                                    .  𝑴𝑴𝑩𝑩𝑩𝑩𝑴𝑴𝑨𝑨𝑪𝑪 ماهو إسم ا�سم    - أ -   
.............................................................................................................................                 ................  

      .                                                                                                               𝑴𝑴𝑩𝑩𝑩𝑩 مسا�ة المثلث  أٔحسب  - ب -   
..........................................................................................................................                 ...................  

              .                                                                        𝑴𝑴𝑩𝑩𝑩𝑩𝑴𝑴𝑨𝑨𝑪𝑪 𝑽𝑽𝟑𝟑  ا�سم  جمـح    أٔحسب   - ج -
       𝑽𝑽𝟑𝟑 =          ..........................................................................................................................................    

                      . 𝑨𝑨𝑩𝑩𝑩𝑩𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑪𝑪𝑨𝑨 𝑴𝑴𝑩𝑩𝑩𝑩𝑴𝑴𝑨𝑨𝑪𝑪  س�تطیلاتالم متوازي  �لنس�بة  لحجم      ا�سمجم ـماذا يمثل ح  - د -
.............................................................................................................................                 ................  

.........................................................................................                 ....................................................  
.............................................................................................................................                 ................  

 
 
.....................:........و اللقب  الاسم   


